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Do wszystkich Wykonawcoéw

zainteresowanych udziatem w postepowaniu

DOTYCZY: ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA DOSTAWE PALIW W SYSTEMIE BEZGOTOWKOWYM NA POTRZEBY
SPOtKI WODOCIAGI ZACHODNIOPOMORSKIE SP._Z 0.0. W GOLENIOWIE W ROKU 2017

Wodociggi Zachodniopomorskie Sp. z o. 0. w Goleniowie, jako Zamawiajgcy informuje, iz w zwigzku
z ogtoszonym zapytaniem ofertowym wplynety pytania do warunkéw zaméwienia.

Zgodnie z zapisem rozdziatu XIV pkt. 4 i 5 zapytania oraz wewnetrznymi zasadami udzielania zaméwieri
wytgczonych spod rygoréw stosowania ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajgcy udziela wyjasnien
do warunkow zaméwienia i przekazuje ich tres¢ wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziatem
w postepowaniu.

Dodatkowo tres¢ pytan i odpowiedzi zostata zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego:
www.woz.pl

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosc wydawania kart paliwowych w terminie do 15 dni roboczych od daty wptywu
prawidfowo wypefnionego wniosku do Wykonawcy. Whioski mogg byc sktadane w formie pisemnej lub za
posrednictwem spersonalizowanej witryny intemetowej, do kiérej dostep Wykonawca przekaze w ramach
wynagrodzenia (pkt 3 ppkt 2)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé wydawania kart paliwowych w terminie do 15 dni roboczych od daty wplywu
prawidiowo wypefnionego wniosku do Wykonawcy.

W rozdziale Il (pkt. 7) zapytania ofertowego, okreslony zostat maksymalny termin 20 dni na wystawienie kart
paliwowych.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$é odstgpienia od wymogu zamieszczania w zatgczniku do faktury informacji nt
nazwy iflub numeru tankowanego urzgdzenia/maszyny w przypadku kart typu ,K” (pkt 3 ppkt 7 lit. d)?

Wykonawca informuje, ze zafgcznik do faktury stanowigcy jej integralng czes8C zawiera wykaz wszystkich zakupéw z
danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczegdine karty paliwowe , t.j.: numery kart, numery rejestracyjne
pojazdow, ilosc i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbe towaréw i ustug, warto$c (netto, brutto, VAT) paliw
(towardw i ustug), pozycje faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest warto$c brutto przed opustem, wielkosé opustu,
wartosc (brufto, VAT, netto) po.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ odstapienia od wymogu zamieszczania w zataczniku do faktury informacji na temat
nazwy urzadzenia/maszyny w przypadku kart typu K’ jednak wymaga aby kazda karta typu K" miata odgomie
przypisany w systemie numer danego urzadzenia, ktérego dana karta bedzie dotyczyta. Jest fo niezbedne dla
Zamawiajgcego w celu identyfikacji kosztéw eksploatacji poszczegéinych urzadzer/maszyn. Kwestie zamieszczania
odpowiedniej informacji identyfikujgcej dane urzadzenie przypisane konkretnej karcie w zatgczniku do faktury oraz formy
tej informacji pozostawia do uzgodnienia na etapie zawierania umowy wspéipracy z wybranym Wykonawca.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$c doprecyzowania w zawieranej umowie zapisu pkt 3 ppkt 11) poprzez dodanie
kolejnego zdania o nastepujgcej tresci: "Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujgca z
Zgdaniem zapfaly kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiegowg (obciazeniowa) na kwote naleznych kar
umownych.”?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$c doprecyzowania w zawieranej umowie zapisu o nastepujacej tredci: "Niezaleznie od
sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujaca z zadaniem zaplaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej
Strony note ksiggowa (obcigzeniowg) na kwote naleznych kar umownych.

W rozdziale XVII (pkt. 3, ppkt. 13) zapytania oferfowego, Zamawiajacy okreslit, ze Strona wystepujgca z zadaniem zapfaty
kary umownej wystawi na rzecz drugiej strony note ksiegowa (obcigzeniowa) na kwote naleznych kar umownych.
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Pytanie 4.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé dodania w zawieranej umowie zapisu o tresci:

.Ustala si¢ nastepujgce okresy rozliczeniowe dla Transakgji Bezgotéwkowych: od 1 do 15 dnia miesigca i od 16 dnia
miesigca do ostatniego dnia miesigca. Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego."?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dodania w zawieranef umowie zapisu o tresci:

~Ustala sie nastepujgce okresy rozliczeniowe dla Transakcji Bezgotowkowych: od 1 do 15 dnia miesigca i od 16 dnia
miesigca do ostatniego dnia miesigca. Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzier danego okresu rozliczeniowego.”

Pytanie 5.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosc dodania w zawieranej umowie zapisu o tresci:

Wykonawca bedzie wystawiaf faktury po zakoriczeniu danego okresu rozliczeniowego. Za date sprzedazy uznaje sie
ostatni dzieri okresu rozliczeniowego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$c¢ dodania w zawieranej umowie zapisu o tresci:

~Wykonawca bedzie wystawiat faktury po zakoriczeniu danego okresu rozliczeniowego. Za date sprzedazy uznaje sie
ostatni dzien okresu rozliczeniowego”.

Pytanie 6.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dodania w zawieranej umowie zapisu o tresci:

.Naleznosc za zakupione paliwa bedzie dokonywana przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w tresci
faktury, w terminie.... dni liczonym od dnia sprzedazy."?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ dodania w zawieranej umowie zapisu o tresci:

.NaleZnosc¢ za zakupione paliwa bedzie dokonywana przelewem na rachunek bankowy Wykonawey wskazany w tresci
faktury, w terminie.... dni liczonym od dnia sprzedazy.”

W rozdziale XVII (pkt. 3, ppkt. 6) zapytania ofertowego, okreslona zostafa forma przekazania naleznosci za zakupione
paliwa, iZ bedzie ona dokonywana przez Zamawiajgcego przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany
w tredci faktury, w konkretnym terminie 14 dni liczonym od dnia sprzedazy.

Pytanie 7.
Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczgcego warunkéw wydania
i uZzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zaakceptuje Regulaminu Wykonawcy dotyczacy warunkdéw wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie
niesprzecznym z postanowieniami i wymaganiami Zapytania ofertowego.

UWAGA! Odpowiedzi stanowig modyfikacje zapytania ofertowego i sa jego integraing czescia.




